
 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                         

„MADAM BATERFLAJ“ U BIOSKOPU CINEPLEXX UŠĆE SHOPPING CENTER 

Direktan prenos iz Metropolitena najpopularnije Pučinijeve opere  

Beograd, 02.03.2016 – Sezona direktnih prenosa iz Metropolitena donosi operu „Madam 

Baterflaj“, kompozitora Đakoma Pučinija“, koja će biti prikazana u subotu, 2.aprila, 

samo u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center, od 19 časova.  

 

Jedna od najpopularnijih Pučinijevih opera nosi sve one karakteristike Pučinijevog 

muzičko-dramskog stila, koje poznajemo iz njegovih ranijih opera Boemi i Toska. „Madam 

Baterflaj“ nam pruža intimnu i toplu liriku, iznenadne, česte brutalne kontraste, 

temperamentne izlive, uzbudljive gradacije, interesantno mozaično muzičko tkivo, 

intenzivno orkestarsko podvlačenje drame, toplu raspevanost širom melodijskih linija, u 

smislu izrazito italijanske operske tradicije. Ali ono što naročito izdvaja „Madam Baterflaj” 

od ostalih Pučinijevih operskih dela, jeste jako podvučena egzotika. Ova opera je protkana 

izvanredno stilizovanim elementima japanskog folklora, koji Pučinijevoj partituri daju 

specijalnu draž. Prvi put u visokoj rezoluciji imamo priliku da vidimo srceprajuću 

interpretaciju Kristine Opolais u vodećoj ulozi opere „Madam Baterflaj“, u raskošnoj 

produkciji  Entoni Mibjhela iz 2006. godine, koja je pokupila veliki broj pozitivnih kritika. 

Roberto Alanja tumači lik poručnika Pinkertona, svirepog oficira američke mornarice koji 

ruši sve snove o ljubavi Madam Baterflaj. U svom debitantskom nastupu, dirigent Karel 

Mark Ćićon vodi postavku u kojoj  Maria Zifčak tumači lik Suzuki, služavke Čo-Čo-San, dok 

se Dvejn Kroft pojavljuje kao američki konzul Šarples. 

Kraj sezone direktnih prenosa iz Metropolitena prenosa iz Metropolitena u bioskopu 

Cineplexx UŠĆE Shopping Center ljubiteljima alternativnog sadržaja donosi poslednju 

operu iz Donicetijevije trilogije „Roberto Devero”, koja je na programu 16. aprila i 

Štrausovu tragediju „Elektra”, koja će biti prikazana 30. aprila.  

Karte su u prodaji i mogu se kupiti po ceni od 1.300 dinara po predstavi, više informacija 

može se naći na www.cineplexx.rs 

Insert iz opere „Madam Baterflaj“ možete pogledati na sledećem linku: 

https://www.youtube.com/watch?v=Ikn1Q1CihyI.  

Kontakt za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs  
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